
ТЕМА 3. Базы данных. Определение данных по одной таблице. 
ВАРИАНТ 1  

1. Сколько записей удовлетворяют условию «Пол = 'ж' ИЛИ Физика = 79»? 

 Фамилия   Пол  Математика  История  Физика  Химия  Биология  

Андреев м 80 72 68 66 70 

Борисов м 75 88 69 61 69 

Васильева ж 85 77 73 79 74 

Дмитриев м 77 85 81 81 80 

Егорова ж 88 75 79 85 75 

Захарова ж 72 80 66 70 70 

  
2. Сколько записей удовлетворяют условию «Пол = 'ж' И Физика < Биология»? 

 Фамилия   Пол  Математика  История  Физика  Химия  Биология  

Андреев м 80 72 68 66 70 

Борисов м 75 88 69 61 69 

Васильева ж 85 77 73 79 74 

Дмитриев м 77 85 81 81 80 

Егорова ж 88 75 79 85 75 

Захарова ж 72 80 66 70 70 

  
3. Сколько записей удовлетворяют условию «Пол = 'ж' или География < История»?  

Фамилия   Пол  Биология  История  Физика  География  Обществознание  

Алексеева ж 70 64 68 61 63 

Борисов м 82 88 65 68 69 

Васильев м 85 76 74 79 74 

Григорьева ж 77 78 86 87 77 

Евстигнеева ж 81 79 79 78 75 

Захарьев м 72 60 72 70 65 

  

4. Сколько записей удовлетворяют условию «Класс = '11а' ИЛИ Физика < Химия»?  

Фамилия   Класс  Математика  История  Физика  Химия  Биология  

Антонов 10б 80 72 68 66 70 

Борисов 11а 75 88 69 61 69 

Высотский 10б 85 77 73 79 74 

Диганский 10б 77 85 81 81 80 

Емельянин 11а 88 75 79 85 75 

Захарова 11а 72 80 66 70 70 



  
5. На городской тур олимпиады по математике отбираются те учащиеся, кто набрал на районном туре не 

менее 10 баллов или полностью решил хотя бы одну из двух самых сложных задач (№ 6 или № 7). За полное 
решение 

задач 1– 4 даётся 2 балла; задач 5, 6 – 3 балла; задачи 7 – 4 балла. Дан фрагмент таблицы результатов 
районного тура. 
  

Фамилия Пол 

Задача 

№ 1 

Задача 

№ 2 

Задача 

№ 3 

Задача 

№ 4 

Задача 

№ 5 

Задача 

№ 6 

Задача 

№ 7 

Айвазян ж 1 0 2 1 0 1 3 

Житомирский м 2 2 2 2 2 1 3 

Иваненко ж 2 1 1 0 1 2 3 

Лимонов м 1 1 1 1 1 2 3 

Петраков м 2 0 0 1 0 3 0 

Рахимов м 2 2 2 0 3 0 1 

Суликашвили ж 1 1 0 0 0 3 2 

Толкачёва ж 2 1 0 0 3 0 3 

  
Сколько девочек из этой таблицы прошли на городской тур? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ТЕМА 3. Базы данных. Определение данных по одной таблице. 
ВАРИАНТ 2  

 
1. Сколько записей удовлетворяют условию «Пол = 'ж' или Физика < Биология»? 
  

Фамилия   Пол  Математика  История  Физика  Химия  Биология  

Андреев м 80 72 68 66 70 

Борисов м 75 88 69 61 69 

Васильева ж 85 77 73 79 74 

Дмитриев м 77 85 81 81 80 

Егорова ж 88 75 79 85 75 

Захарова ж 72 80 66 70 70 

  
 

2. Сколько записей удовлетворяют условию «Пол = 'м' и Физика > Обществознание»? 

  

Фамилия   Пол  Математика  История  Физика  Химия  Обществознание  

Алексеева ж 80 64 68 72 63 

Борисов м 82 88 69 78 69 

Васильева ж 85 76 73 79 74 

Григорьева ж 77 85 75 83 77 

Евстигнеев м 11 75 79 78 75 

Захарьев м 72 60 66 70 65 

  

 
3. Сколько записей удовлетворяют условию «Пол = 'м' и Биология < Обществознание»? 

  

Фамилия   Пол  Биология  История  Физика  География  Обществознание  

Антипенко ж 70 72 64 68 77 

Багрыненко м 82 83 56 78 69 

Гатуренко ж 85 64 81 74 61 

Горыненко м 76 68 86 87 67 

Жикирко м 61 64 66 78 75 

Игнатенко ж 72 60 72 70 73 

  
4. Сколько записей удовлетворяют условию «Пол = 'м' и Графы > Кодирование»? 

  

Фамилия   Пол  Адресация  Графы  Закономерности  Кодирование  Алгоритмы  

Боровец м 66 64 64 66 62 

Грибников м 82 64 67 64 82 

Дарецкая ж 61 67 66 69 61 

Житников м 69 68 86 66 64 

Манникова ж 66 65 66 61 66 

Соловкина ж 68 60 81 72 76 

  



 

5. На городской тур олимпиады по математике отбираются те учащиеся, кто набрал на районном туре не 
менее 12 баллов или полностью решил хотя бы одну из двух самых сложных задач (№ 6 или № 7). За полное 
решение задач 1–4 даётся 2 балла; задач 5, 6 — 3 балла; задачи 7 — 4 балла. Дан фрагмент таблицы 
результатов районного тура. 

  

Фамилия Пол 

Задача 

№ 1 

Задача 

№ 2 

Задача 

№ 3 

Задача 

№ 4 

Задача 

№ 5 

Задача 

№ 6 

Задача 

№ 7 

Айвазян ж 1 0 2 1 0 3 3 

Житомирский м 2 2 2 2 2 3 3 

Иваненко ж 2 1 1 0 1 2 3 

Лимонов м 2 1 1 1 2 2 3 

Петраков м 2 0 0 1 0 2 0 

Рахимов м 2 2 2 0 2 0 1 

Суликашвили ж 1 1 1 1 1 2 3 

Толкачёва ж 2 2 2 1 2 2 0 

  

Сколько девочек из этой таблицы прошли на городской тур? 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ОТВЕТЫ 

 1 2 3 4 5 

В1 3 2 4 4 2 

В2 4 2 1 1 1 

 

 

Критерии оценивания: 

 
Оценка «5» выполнены 5 заданий правильно 

Оценка «4» выполнены 3-4 задания правильно 

Оценка «3» выполнены 2 задания правильно 

Оценка «2» выполнены 1 задание правильно или ничего не 

выполнено 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


